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BpPEMEHH ), HashIBaeTCA TEMIIOM MPpHpP ocTa. Beimryia, pacculTaHHad Kak Xea , Ha3pIBAECTCA TEMIIOM P OCTa.
C TeMIIaMI1 NPHPOCTA, ERIPAKCHHBIMI E IIPOLICHTAX, CTPOr0 rOBOPA, HEIb3A COBCPUIATh HHKAKIX
aprpMeTHUCCKHX AEMCTBHI (He0 0MbUIIe TEMITbI IPHUPOCTA MOKHO CKIAABIEATh M BBIYHTATh, HO 3TO AaeT
TONBKO MNPHONITKEHHBE] pesyabpTaT). Ho 0T TeMIIOB MPHpPOCTa MOXKHO IIEpeiiTH K TeMIIaM pocTa, KOTOpbIe
MOZKHO YMHOMKATh H AeJHTh. WUT00BI »T0 IIPOAEMOHCTPHPOBATH, PACCMOTPHM P OCTEMUDAN IIpHMep.
IIp eario osKIAM, HEKIEI TOBap IepEoHaYanbHo cToua 200 pyo., moToM oH noaopoxkan Ao 400 pyo., a moTom
elte pas, ¥ cTax cTouTth 500 pyo.

C nomompe TeMIia IOIpHpOoCTa MOXKHO OTBECTHTDP HA BOIIPOC «KHA CKORBKO NpoyeHmos roaopozxan

400—- 200
—100% =100%
Togap?». IIpu MepEOM IIOXOPOKAHII, LI€HA BBIPOCHa Ha 200 , ZaTeM eIe Ha
300400 ) 4095 = 25% 300-200 ) 4996 =150%
400 . B menoM 3a aea pasa IleHa BbIpOCiIa Ha 200 . O6pature

BHVIMAHIC, YTO 100% +25% #150% » UTO INOATECPIKAACT. UTO TCMIIBI IIPHPOCTA HCAB3A CKIAAbIBATD.

C roMoOIpI0 TEMIIa pOCTA MOKHO OTBETHTh Ha BOIPOC K80 CKONbKO pas moaoposkan Tosap ?». Ilpui

400 2 500 125
[EPBOM IT00POKAHI, I1eHa Beipocaa s 200 pasa, zarem emte 8 400 ’ pasa. B 11e10M 11€Ha BRIpO CIa
500 _ 2.5
g 200 pasa. O0paTHTe BHIMAaHME, YTO €CIH MCX0AHYIO LICHY VECIIHYHUTH B 2 pasa, a [I0TOM I0Iy4eHHYI0
2-1,25=

LeHY eIne B 1,25 pasa, To CyMMapHBE] pOCT paBeH 2,5 Tarmm 00pasoM, HepeMHOXKATh TEMITbI pOCTa

BIIOJHIC KOPPCKTHO.

O@paTiTe BHEMAaHKE, YTO TEMITY IpHpocTa 25% COOTBETCTEYeT TeMrl pocTa 1.25. Mexkay »>THMIA
ABYMA II0Ka3aTeIMH CYIIECTEYeT B3alMHO O0JXHO3HAYHOE cO0O0TBeTcTBHE. s Toro uroGel OT TeMma
NPHPOCTA MepeHTH K TeMIIYy POCTA, ero HeoGxomumMo pasmeanTts HAa 100% u npudasuts 1. B Hamem

25%

+1=1,25

cmyuae 100% . Jasm Toro UYrofnl OT TeMIIAa POCTA NMEPEeHTH K TeMILY NPHPOCTA, H3 HEro

HeOGXO0MHMO BhI4ecTs 1 H moToM YMHOEHTE HA 100% . B HameMm cxyuae (1,25-1)-100% = 25% o
IIpeAronoKUM Terleph, YTO B cTpaHe L1€HbI 3a SHBaph MeciL] BhIpociaH Ha 2%, a 3a ¢eBpanms — Ha 1%.

HackoapKko EBIPOCIHA LIEHBI 33 AHBaph U geBpam BMecTe B3aThie? KoppexTHpII pacueT TpedyeT meperitTia oT

TEeMIIOB IIPHPOCTa K TeMriaM pocTa (2%—1,02 11 1%6—1,01) 1 nep eMHOKITH I10IyYHEBINNECH TEMIIbI pocTa:

1,02-1,01=1,0302  yy,cp0e sroro NOXy4eHHbNI TEeMII pPOCTa IIepeBecTH 00paTHO B TeMIbI IIPHPOCTa
(1,0302—3,02%), 11111 3aMeTHTb,, YTO YPOBEHD L1eH B 0a30B0M I1epHoAe, IIPUHATHE 3a 100%, Bpipoc B 1,0302

pasa 1 cran papers 100%-1,0302 =103,02% ~103%

1 ¢eBpanp EMecTe B3ATHIE LIEHBI BBIPO ¢l Ha 3,02%.

OT YpOBHA KoHLIa Aekadpsa. Taxiv oGpasom, 3a AHBaph

MpumeyaHue 1



3AAAYA 1.

KpeAnTop coOMpaeTca AQTb CBOM AEHbBIM B AOAT 3AEMLLIMKY M XOHET MOAYYUTh PEAABHO
10% roaoBbIx. Oxxmaaembint TemMmn MHAPAILMM — 80%. KOKYO HOMUMHAABHYIO CTABKY
NPOLLEHTA OH AOAXEH HA3HAYUTHS

[J PeLueHue:

B CAYy4YOE BbICOKMX TEMMOB MHADAALLMM AAG PELLIEHMSI 30A04Y HEOOXOAMMO
MCMOAb30BATbH JQDOPMYAY:

0 r=(({i—m): (1+m)) * 100%,

0 rA€i—HOMMHOABHOSA CTOBKA MPOLEHTA, I — PEAAbHOS CTABKA NPOLLEHTA, TT — TEMIM
(mokasateAb) MHAOAILLMN.

0 BaxkHO! He 3a00yAbTe NEPEBECTM OXXMAAEMbIM TEMIM MHADAALMM U3 MPOLLEHTOB B
AECATMYHYIO APODb (4TOObLI MOXXHO BBIAO COBEPLLIATL APUMADMETUHECKME AENCTBUS).

[0 T[1OACTABUM B MPUBEAEHHYIO DOPMYAY 30AAHHbBIE 3HAYEHMS U MPOOBEAEM
aAredpamnyeckme npeobpasoBAHMS:

0 10%=((i—-08):(1+0,8))*100%, otctoaci=0,1*(1+0,8) +0,8=0,98 nan 98%.
0 OTsBeT: 98%.




3AAANA 2.

AQHbI CAEAYIOLLME MHAEKCHI MHADASILMM (MO OTHOLLIEHUIO K MPEAbIAYLLIEMY MECSLLY): AHBAPbL — 10%, GOEBPAAb —
23%, mapT — 19%, anpeab — 25%, mam — 29%, 1toHb — 3%, MIOAb - 23%, ABrYCT — 22%, CEHTAOPL — 22%, OKTA0Pb —
19%, HO96pb — 23%, Aekabpb — 25%. OnpeAeAnTb FOAOBOM TEMIM MHADAALLMM.

Pewenune:

AAS AIODBIX TDEX MOMEHTOB BPEMEHM T, 12, 13 CNPABEAAMBO PABEHCTBO:
lir(‘f'l:‘%) = 1(31:32)1(32:33)

T.H. TeOpeMa YMHOXEHUA MO3BOAJET MEPEXOAUTb OT MHAEKCOB MHDAILMM 30 OTAEAbHbIE HEAEAU K
MHAEKCAM MHADAILMM 30 MECHLL (HETBIPE HEAEAM), OT MOMECIYHBIX MHAEKCOB MHADAALMM - K KBOPTAABHBIA
M TOAOBBIM, OT FTOAOBbIX - K MHAEKCOM MHADAALMM 30 HECKOABKO AET. Hampumep, MHAEKC MHADAALMM 3a
BTOPOM KBAPTAA - € 01.04.14 no 01.07.14 - 1.€.1(01.04.14, 01.07.14), BbIpGXXAETCH 4EPE3 MHAEKCHI MHAOAILLMM
30 anpeab 1(01.04.14, 01.05.14), mar 1(01.05.14, 01.06.14) vt mitoHb 1(01.06.14, 01.07.14) COOTBETCTBEHHO KAK
MNPOU3BEAEHUNE DTUX MHAEKCOB, T.€. HOXOAMTCSH MO OPMYAE:

O 1(01.04.14,01.07.14) =1(01.04.14,01.05.14) *1{01.05.14,01.06.14) *1(01.06.14,01.07.14).

0 AHQAOMMYHO MHAEKC MHAPAALMM 3Q TOA POABEH MPOM3BEAEHMIO ABEHOALLATM MHAEKCOB MHODASLMM: 30
SHBAPb, AEBPAAb, MAPT M OCTAAbHbIE AEBATH MECSLIEB.

0O o B O

0 [lpu 3TOM TAKKE HEOOBXOAMMO MOMHMUTb, YTO, HAMPUMEP, BbIPOXKEHUS "MHAEKC MHAOAIUMM 30 MECHL,
COCTOBMA 1,16" U "MHAEKC MHODAALLMM 30 MECALL COCTABMA 16%" O3HAYAIOT OAHO M TO Xe (1,16 = 116%,
MOCKOAbKY MHODAALLMS 30 MPEABIAYLLMM NEPUOA BPEMEHU MPUHUMMAETCS paBHOM 100%)!!

0 Wrak, paccymMTaem roAOBOM TEMM MHADAILMM, AAS HETO HEODXOAMMO MEPEMHOXMTb MHAEKCHI MHADAILLMM,
BbIDAXKEHHbIE "B pA3AX'.

g 1=11*123*1,19*1,25*1,29*1,03*1,23*1,22*1,22* 1,19 * 1,23 * 1,25 = 8,957, 1.e. ueHbl 30 rOA
BbIPOCAM B 8,957 pasq.

rae 1,1 MHAEKC MHODASLMM 30 SHBAPb MEPEBEAEHHbIN B PA3bI, 1,23 — 30 QOEBPAAL M T.A.

0 OTBeT: LeHbl 30 roA BbIpoCcAU B 8,957 pasa.




3AAANA 3.
TeMn pocTa LLEH 30 2 MECALLA COCTABUA 6%. HeMy PABEH CPEAHEMECAYHbIN
POCT LEH?

[l PeLueHue:

0 CpeaHeMecsyHas MHMAILMSA, KAK U CPEAHUM TEMIM POCTA AAS
AODOTO  BPEMEHHOIO  PY9AQ,  PACCHMTBIBOETCS  MCXOAS M3
NPEANOAOXKEHUS, HYTO EXEMECHYHbIM POCT LUEH HEe MeHseTcs OT
MECSALLO K MECSLLY.

0 Otcioaa = V(6) = 2,44948974278, TOKMM OBPA3OM, CPEAHEMECTYHbIM
POCT LLEH COCTOBUA 2,44%.

0 OTBeT: ueHbl B CPEAHEM 30 MecCHLl, POCAU Ha 2,44%.




